

Дисципліна	Латинська мова
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Семестр	3
Кредити ЄКТС	3
Мова викладання	Українська
Кафедра	Романо-германської філології
Передумови для вивчення дисципліни	Українська мова, Антична література, Історія зарубіжної літератури, Вступ до мовознавства
Анотація дисципліни	Предметом навчальної дисципліни є сукупність лексико-граматичних засобів, необхідних для вивчення граматики, фонетики та синтаксису латинської мови та засвоєння необхідного мінімуму латинських слів та крилатих висловів.
Мета та завдання навчальної дисципліни	Курс покликаний розширити в здобувачів вищої освіти знання з латинської мови та її вплив на сучасні європейські мови; поглибити загальнолінгвістичний кругозір здобувачів вищої освіти; формувати і розвивати науковий підхід, систему знань і вмій до вивчення сучасних живих мов, зокрема англійської, через зіставлення з латиною. У результаті освоєння програми здобувач повинен засвоїти словотворчі елементи латини; формувати навички перекладу, тезаурусу з латинської мови та професійної ерудиції як основи підвищення свого освітньо-кваліфікаційного рівня і наукового зростання.
Очікувані результати навчання	а) базові знання і розуміння термінології латинського походження з різних дисциплін б) етимологічний аналіз слів; аналіз латинських слів на основі їх зіставлення з існуючими в українській, англійській (німецькій, французькій) мовах лексичними одиницями; в) комунікація у письмовій та усній формах латинською мовою з метою вирішення завдань у майбутній професійній діяльності; г) специфіка читання адаптованих латинських текстів у відповідності з нормами і фонетичними правилами; д) граматичний аналіз тексту; ж) переклад синтаксичних конструкцій і адаптованих латинських текстів з використанням довідкових джерел (підручник, посібники, Internet-джерела)
Програмні результати	а) володіння навичками читання і перекладу латиномовних прозаїчних та поетичних текстів; б) читання з правильною вимовою та наголосом латинські терміни та перекладати їх рідною мовою; в) орфографічно правильно записувати будь-який слово-термін, який потрібно засвоїти; г) володіння граматичною системою латинської мови, а також порівняння граматичних явищ латинської та західноєвропейських мов; д) використання 100 крилатих латинських висловів і студентський гімн «Gaudeamus»; ж) переклад зі словником оригінальних текстів античних авторів, а також джерела середньовічної, ренесансної і просвітницької латини, оригінальні латиномовні джерела європейського і українського походження.
Література	Гриценко Н. С, Гриценко Т.Б., Вакулик І.І., Балалаєва О.В. <i>Lingua latina veterinaria</i> : навчальний посібник. К. : Центр учбової літератури, 2007. – 544 с. Литвинов В.Д., Скорина Л.П. <i>Латинська мова</i> . Підручник. К.: Вища школа, 1990. – 247 с. Маслюк В.П., Сенів М.Г. <i>Латинська мова</i> . Харків: Основа, 1992. – 304 с. Оленич Р.М. <i>Латинська мова</i> : Підручник для студ.ф–тів ін.філології. – Львів: Світ, 2001. – 352с. Литвинов В.Д. <i>Латинсько-український словник</i> .К.: Українські пропілеї, 1998. – 712 с. <i>Grammatica Latina</i> : Теор. частина : навч посібник. / Укл. Г.М. Загайська. – Чернівці : Чернівецький нац. ун-т, 2010. – 60 с. <i>Exercitia Latina</i> : навч.-метод. посібник. Практична частина / Укл. Г.М. Загайська. – Чернівці : Чернівецький нац. ун-т, 2010. – 32 с. Кислюк О.І. <i>Курс латинської мови</i> . К.: Вид. дім „КМ Академія”, 2002. – 144 с.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Семестровий контроль	Залік
Методи контролю	Усне опитування, письмовий контроль, тестовий контроль, презентації, реферати, доповіді
Консультації	Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щовівторка, з 11 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰ Онлайн-консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 11 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰ E-mail викладача: nataliya.stanislavchuk@rshu.edu.ua

